

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2020年1月4日
己亥年十二月初十



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期六
第12296期 (今日4版)

树立主城区意识

当好发展领头羊

本报讯 记者姜明助报道:3日,市委书记孟祥伟到咸安区调研。他强调,要贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,让新发展理念落地生根,坚持以人民为中心的发展思想,树立主城区意识,当好咸宁发展的领头羊。

孟祥伟来到湖北精华天源纺织、真奥药业、湖北健翔生物制药、湖北华宁防腐、咸宁洪盛模具有限公司,调研企业生产经营、技术创新和市场占有等情况,了解企业发展困难,现场商讨解决办法。

孟祥伟说,企业在稳增长尤其是稳就业方面发挥着重要作用,要拿出真招实招降低企业运行成本,优化发展环境。招商引资要突出补链、强链,帮助企业解决前端、上下游脱节的“随着别人节奏跳舞”的问题。要支持企业引进高端人才,建立研发中心,加大科技创新力度,提升附加值,掌握主动权。

孟祥伟在咸安区调研时强调

一家人生活、就业、收入等情况。孟祥伟要求,老旧小区改造要多倾听群众意见建议,凡事和老百姓商量着办。党委政府多做调查研究,精准做好公共服务,真正让老百姓得实惠。

在湖北咸宁鲁迅学校,孟祥伟对学校办学理念和规范管理充分肯定。他要求,党委政府要跟踪服务,积极支持学校二期建设,抓好周边配套,共同打造良好的育人环境。

调研中,孟祥伟强调,要把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为一项根本政治任务抓紧抓实抓好。习近平新时代中国特色社会主义思想既是世界观,也是方法论,更是广大党员干部的行动指南。要结合实际系统地学、原原本本学、扎实实践,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作;咸

安区要牢固树立主城区意识,当好咸宁发展的领头羊。作为咸宁的首善之区,咸安区要做好多维统筹,找准功能定位,明确发展方向,在“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局实施中展现主城区的担当作为,提升中心城区的发展潜力和吸引力;要牢固树立以人民为中心的发展思想,积极回应群众利益关切。要将新发展理念落到实处,坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享。进一步改进工作作风,把群众是否满意作为检验我们工作的最高标准,把好事办好,实事办实,让老百姓发自内心地说共产党好、社会主义好、总书记好;城市管理、项目施工和旅游环境建设要在精细化上下功夫。严格工地管理标准,杜绝泥土飞扬撒漏。民宿酒店要站在游客角度做服务,改善供暖等细节,共同打造良好的城市形象和旅游环境。

市政协五届四次会议准备就绪

本报讯 记者王恬报道:3日上午,市政协主席曾国平实地检查市政协五届四次会议各项准备工作。目前,大会各项准备工作就绪,将于1月4日在温泉开幕。

香城泉都四季如春



启航新征程 扬帆再出发

——热烈祝贺市政协五届四次会议开幕

安全感不断提升。

一年来,市政协及其常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,广泛凝聚共识作为中心环节,坚持团结和民主两大主题,提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,为谱写咸宁高质量发展新篇章做出更大贡献。

作为工作主线,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,坚持团结和民主两大主题,提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,为谱写咸宁高质量发展新篇章做出更大贡献。

启航新征程,扬帆再出发。全市政协组织和政协委员要深入学习贯彻中共十九届四中全会和中央、省委市委政协工作会议精神,在全市政协系统开展“立足新方位、担当新使命、干出新样子”大讨论活动,不断深化对新时代人民政协新方位新使命的认识。要更好地发挥专门协商机构作用,准确把握专门协商机构职能定位新内涵,着力提高协商能力,增强协商实效。要积极为咸宁高质量发展建言献策,积极为

科学制定“十四五”规划建言献策。要加强思想政治引领,广泛凝聚共识,建立习近平新时代中国特色社会主义思想学习座谈会制度,切实将科学理论转化为团结奋斗的共同思想政治基础。同时,要扎实做好各项经常性工作,强化委员责任担当,发挥委员主体作用。

人心是最大的政治,共识是奋进的动力。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共咸宁市委坚强领导下,只争朝夕,不负韶华,万众一心加油干,在新的历史起点上把人民政协事业不断推向前进,为夺取全面建成小康社会伟大胜利、谱写新时代咸宁高质量发展新篇章而努力奋斗!

预祝大会圆满成功!

习近平主持召开中央财经委员会第六次会议强调
抓好黄河流域生态保护和高质量发展
大力推动成渝地区双城经济圈建设

《习近平在厦门》《习近平在宁德》出版发行

(详见第四版)

元旦前夕,记者从省直有关部门获悉,截至2019年11月底,我市规模以上工业增加值增长9.6%,以连续9个月增长9%以上的幅度,从年初全省排名第12位跃升至第4位;工业投资增长12.0%,较全省平均值高出3.8个百分点,位居全省第二;拥有重点成长型产业集群12家,总数居全省第一,工业经济呈现出稳中向好、稳中有进的良好态势。

“咸宁工业之所以能在荆楚大地开出耀眼之花,得益于我市‘工业崛起’战略的深入推进。”市经济和信息化局党组书记、局长郭冰生说。

技改增效,优化工业经济结构

一手抓传统产业提升,一手抓新兴产业培育,是我市帮扶企业做大做强的致胜“法宝”。

为加快动能转换,促进产业转型升级,我市将2019年确定为“工业技术改造攻坚年”,在督促各县市区落实配套政策,形成省市县“三级联动抓技改,亿元资金促升级”工作格局的同时,引导和推动企业实施新一轮更大规模、更高层次的技术改造升级工程,加快推进新技术、新工艺、新装备、新材料应用,实现由设备更新为主向研发、设计、营销、服务全流程改造转变,由单个企业改造向产业链协同提升改造转变,由分散布局改造向促进集聚化改造转变。

截至目前,我市先后完成500万元以上工业技改项目183个,总投资达128亿元;争取省级传统产业改造升级专项资金3869万元,配套落实技改资金2亿元,以工业技改投资较上年增长26.4%的硬投入,带动工业投资增长12%,工业用电量增长8.55%,为佳顺轮胎、健翔生物、众盼包装等企业转型升级提供了有力的经济支撑,使一大批传统产业“老树”焕发“新芽”。

“没有技改,就没有企业今天的辉煌。”位于咸安区凤凰山工业园区的湖北赛佰肽生物科技股份有限公司,是一家以生产玉米低聚肽、胶原蛋白肽原料等产品为主的科技型企业。总经理袁婷婷告诉记者,该公司今年投资2000万元对原有生产设施进行改扩建,使企业年产值达到4.5亿元,上缴税收4000万元。

成立于2013年3月的湖北嘉麟杰纺织品有限公司,是一家为优衣库、迪卡侬、黛丽等知名服装品牌提供中高档面料的纺织企业,原来的传统生产模式使企业生产用工多不说,还经常因为人为不可控因素,导致面料染色质量不稳定。近两年,该公司投入1.8亿元,引进先进的自控系统对生产过程进行实时在线管控,实现数字化自动染色,不仅企业员工人数比以前减少1/3,而且产品不良品率大幅下降,企业效益节节攀升。

(下转第四版)

咸宁·工业之花越开越鲜艳

咸宁日报全媒体记者 柯常智 通讯员 李晶亮 柯泽涛

赤壁项目建设热气腾腾

15个项目建成投产

本报讯 记者黄柱、特约记者董金健、通讯员王小军报道:1日清晨,在赤壁市高新区维达力三期项目建设工地上,数十台混凝土搅拌车、运输车、挖掘机迎着新年第一缕寒霜轰鸣作业。“5+2,白加黑,撸起袖子加油干,小雨照常干,中雨不停干,晴天拼命干,夜间挑灯干……”厂房上,几行蓝底白字赫然醒目。

就在上周,该项目传来一则振奋人心的消息:由中建三局绿投公司负责建设的维达力三期项目,投资20亿元的万津实业电子玻璃生产基地厂房A区结顶封顶,比计划工期提前9天。

与此同时,离维达力不远的赤壁市体育中心项目施工现场

一片热火朝天的景象。目前,项目主体工程已完成。

去年以来,赤壁市狠抓项目建设,将2019年确定为“项目落地年”。实行产业发展“六个一”机制;建立项目会商“四个机制”;实行领导干部领衔项目服务机制;实行项目激励机制。

目前,该市维达力三期、雄韬电子、俄罗斯方块小镇二期等一批产业项目和赤壁长江大桥、107国道城区外迁、生态新城、黄盖湖流域综合治理等一批基础设施和民生项目顺利推进。

长城炭素二期、高瞻智能、承峰水印等15个项目建成投产。列入省“三库”项目393个,总投资1300.82亿元,储备库转建设库转化率31.78%。

咸宁两人获评省道德模范

本报讯 记者周阳、通讯员陈人晴报道:昨日,记者从市委宣传部获悉,第七届湖北省道德模范名单日前出炉,我市两人入选。其中,生前系通山县公安局横石派出所工作人员的邓涛获评见义勇为模范,赤壁市农委退休干部饶邦炎获评诚实守信模范。

邓涛,1993年1月出生。2018年12月20日,邓涛正在县森林公安局机关办事,偶遇一人正手持刺刀指着一名同事。几名同志试图抢夺凶器,均被逼退,这时,邓涛奋不顾身地上前阻止行凶者行凶,被刺刀刺中心

后经抢救无效死亡。饶邦炎,1935年11月出生。为了完成一位老红军的嘱托,在退休后的13年里,他一边搜集和整理革命史料,一边募集建设资金,共筹资81万元,建了一座“红军烈士纪念碑林”,使之成为远近闻名的红色景点和革命传统教育基地。

据了解,第七届湖北省道德模范由省委宣传部、省文明办等联合评选表彰,旨在充分展示全省思想道德建设丰硕成果,进一步激励广大干部群众参与道德建设的积极性、主动性、创造性。